HPOATQI'IKEX EEETAXEIX A" AYKEIOY
MAGHMA: AAI'EBPA

OEMA 1°:
A. Av x,, x, pileg g e&lowong ax’ +Bx+y=0, a =0, vo deifete Ot

B Y

1) S=x,tx,=——,11) P=x,-x, =—
o o

(Movadeg 15)
B. No yopoktnpicete T1g Tpotdoelc mov akolovBovv ypdpovtag t ALEN Xmoto (X) 1)
Ad0Bog (A) dimha 610 Ypdppo TOL OVTIGTOLKEL 68 KABE TPOTOON:

a. H cuvapmnon f(x)=x> eivon aptia.
B. H cuvdpton f(x)= 1 elvon meprrT).
X

v. To ovupetpkod tov onueiov A(a,B) wg mpog v apyn Tov aovov O eival 1o

onueio A’(-o,p).
0. H gv0eia pe eicowon y = x éyet khion 45 °.

€. AV 01 GUVTEAEGTEC 0, ¥ TNG e€iowong ax” +Px+vy =0, a# 0 sivor sTepdonpor,

1618 1 Srakpivovso A =B° — 4oy sivar Oetiky.

(Movaoes 10)
OEMA 2°:
A. Na Bpeite 11¢ Tiég 100 A € R dhote o1 gubeiec
v givon mopdAdniece, 1 y=(BA-2)x+A%, &,: y=A’x+1

(Movaoes 10)

B. Na Bpeite ti¢ Tipég tov X € R ddote 1 andctaon tov onueiov A(1,-4), B(x,2)
va gtvon ton pe 10.
(Movaodeg 15)

OEMA 3°:
A. Na WBei n avicoon : (6—3x)(x” —2x)(x* =5x +6)>0.
(Movaoeg 25)
OEMA 4°:
Noa Aoete ya T1¢ 01dpopeg TIHéEG Tov A € R, To cvotnua:
(A+1D)x+8y=4A
AX+(A+3)y=3A-1
(Movaoeg 25)



